

GuangBo 广博文具

WCBA 报道

中国好文具

办公文具
学生文具
时尚文具

八一广博首轮主场告负

本报讯（八一广博特约记者 戴斌）昨晚，2016-2017赛季中国女子篮球甲级联赛(WCBA)拉开序幕。八一广博女篮在鄞州体育馆主场迎战河南队，结果开局就陷入被动，整场比赛处于苦苦追赶的境地，最终以66:77输掉新赛季首个主场赛。

广博女篮首发阵容是刘畅、王雪朦、露雯、张丽婷、孙梦然，令人意想不到的是，开场后3分钟居然一球未进，河南队则连得9分。开局的这个分差“大坑”，延续到第三节比赛结束。最后一节广博队曾将分差缩小至5分，然而河南队凭借黄晶良好的攻防组织，又将分差扩大至15分，令广博失去翻盘机会。

全场比赛得分最高的是河南队外援切尼，她在三节比赛时间内得到22分。广博队得分最高的是孙梦然19分，潘臻琦和孙梦昕同得13分。赛后广博女篮队长露雯表示，比赛打成这样并非训练不到位，而是有一些客观因素：“马导刚刚接手队伍，队伍方面也许不是很熟悉。”不过她也认为更大的原因在于“防守有问题，篮板球方面漏洞很大”，“球队完全进入正轨需要一定的时间”。

本赛季广博队主教练马跃南赛前两天才抵达宁波，而队中赵志芳等新加盟的球员也是到宁波之后才与球队完成合练。昨晚赵志芳出场18分钟，抢断和突破也有亮点。马跃南点评比赛时说：“我们每个队员都很努力，但是感觉比赛中对方的团队性

更好。我们配合方面起伏比较大，时好时差，特别是打相持球时，对方处于上风。”

马跃南认为这场球开局太差，另外25次失误远高于对方。“球队很长一段时间没打比赛了，今天进攻急躁，防守漏人，篮板球数量虽然赢了，但是仔细分析可以发现，对方抢到篮板球之后的二次进攻成功率要高得多，这一点很致命。”他认为队员体力方面可能也存在不足，“露雯、赵志芳她们奥运会回来之后休整可能还不够。我们队国家队选手多，今天有客观的因素，但是如果表现得更老到些，比赛应该还是有得打的……漫长的联赛刚刚开始，希望接下来逐渐改善，打好每场比赛。”

河南队的韩国籍教练朴明洙赛后点评也特别提到，“八一队今天失误很多”。“今天是联赛第一场，很关键，双方都希望能取得胜利。我们从一开始就强调防守，对方失误很多。八一队是中国最强的队伍，没有外援，希望她们不要放弃，要越来越好！”



本赛季刚刚加盟八一广博的赵志芳。 记者 崔引 摄

第三届浙江省合唱节落幕

专家点评：有五大亮点，四个可提升空间

本报讯（记者 陈爱红 通讯员 张落雁）昨晚，第三届浙江省合唱节闭幕式暨第八届中华慈孝节颁奖晚会在宁波大剧院举行，中国合唱协会理事长李培智对本届合唱节的评价是：有五大亮点，四个可提升空间。

在为期3天的比赛中，来自全省11个地市的54支合唱团队轮番献艺。李培智一一总结了合唱节上的五大亮点：一是首次在全省合唱比赛中加入了试唱环节，其中有两支队伍还使用了五线谱来试唱，与国际接轨了；二是合唱团的指挥都很年轻，后

备人才多；三是合唱团演绎的作品接地气，有的团队唱的是本地优秀民歌改变的作品，有的是本土人才创作的新作品，还有的团队用方言合唱；四是分组时增加了室内合唱组别，这是合唱的基础；五是领导重视，且合唱在浙江有广泛的群众基础。

李培智也指出，本届合唱节还有四个可提升空间：首先是作品的选取方面，有些合唱团选取的是经典作品，但对经典的演绎不到位，建议选取作品时仔细考量。其次，年轻指挥多固然好，但指挥不是动作表演，而是要把合唱作品处理

好，指挥要到大赛中多听多看。再次，在声音表现方面，有个别合唱团队无和谐共振的感觉，这说明指挥需要与团员更好地交流。最后，合唱是听觉艺术，尽量不要出现队形大变动，不要让视觉喧宾夺主。

合唱在江北有着良好的群众基础，昨天的闭幕式上，浙江省合唱协会理事长严圣民为江北合唱基地进行了授牌。同时，宁波音乐港建设启动仪式也在昨晚正式举行。

晚会上还表彰了一批慈善集体和个人。闭幕式在本届合唱节优秀合唱团队的动听歌声中圆满结束。

**看男科 到欧亚
立足宁波16年**



宁波欧亚男科医院
OUYA MAN'S HOSPITAL OF NINGBO



健康热线：0574-2785 9999 院址：海曙区解放南路8号（兴宁桥西、天元大厦对面） 网址：WWW.NBNKYY.COM

宁波交响乐团携手李云迪

奏响肖邦国际青少年钢琴比赛开幕式

本报讯（陈晓旻 通讯员 姚栋）

10月16日晚，第一届北京肖邦国际青少年钢琴比赛在中央音乐学院歌剧音乐厅拉开序幕。开幕式音乐会中，宁波交响乐团作为特邀乐团，在中央音乐学院院长、宁波交响乐团艺术指导兼首席指挥俞峰的指挥下，与第十四届肖邦国际钢琴比赛的金奖获得者、中国著名钢琴家李云迪以及拉脱维亚著名钢琴家蒂娜·约菲一起，为现场观众带来了一场规模宏大的音乐盛会。

李云迪与宁波交响乐团配合默契，弹奏了清新典雅的《平静的行板》与辉煌大波

兰舞曲》和《夜曲》，蒂娜·约菲则用一首《肖邦第二钢琴协奏曲》来表达对肖邦大师的敬仰。宁波交响乐团作为一支建团不到一年的新团，以较高的专业水准获得了全场观众的热烈掌声，得到了李云迪、蒂娜·约菲的高度赞扬。

此次钢琴比赛是国内唯一与波兰肖邦研究院合作的肖邦国际青少年钢琴比赛，与华沙肖邦国际钢琴比赛一脉相承，是国内少有的以国际顶级钢琴音乐家和教育家为评委的世界性钢琴比赛。宁波交响乐团作为此次比赛的协奏团队，将在之后的决赛以及闭幕晚会上，再次奉上精彩演出。

我市少儿围棋精英排座次

本报讯（记者 戴斌 通讯员 忻志华）

第五届“光华杯”宁波市少年围棋精英赛昨天在月湖大酒店结束，这是我市水平最高、奖金最高的少儿围棋赛事。

此次参赛的32名少年均为业余4段以上棋手，经过7轮激烈的争夺，最终刘嘉琪以7战全胜的佳绩蝉联冠军。徐逸辰以6胜1负的战绩获得亚军，获得第三名至第八名分别是陈黎铭、陈嘉平、黄兆彬、王政宇、张佰川、熊天麒。本次比赛前八名选手有资格参加第三届省体育大会围棋比赛选拔赛。

宁波围棋有不少新秀苗

子，比如本月初在秦皇岛举行的全国首届女子业余围棋锦标赛上，范一唯、李语涵个人排名分别为第八名和第九名，获得团体第三。不过这些小将们都没有走职业围棋道路的打算，这次市少年赛赛场里，穿着兴宁中学校服的陈嘉平说：“我以前和谢科、伊凌涛他们一起下棋的，现在他们都是职业选手了，不过我下棋的时间越来越少。业余围棋比赛成绩对升学没有加分，但我就是喜欢这个运动，所以有空还是愿意参加比赛。”陈嘉平还认为，学棋给自己的学习也带来不少帮助，“理科方面帮助更大，语文和英语的记忆力方面也有好处”。



下棋的少年和观棋的少年一样认真。 记者 胡龙召 摄

体彩开奖公告

大乐透第16121期：04 05 08 15 20 01 06

6+1第16122期：3 4 6 0 6 2 8

20选5第16283期：02 03 11 13 20

排列5第16283期：0 0 4 7 1

(以公证开奖结果为准)

宁波日报
甬派客户端